
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
Újabb vezető márka az AutoWallis-nál: a Geely Ausztriában debütál a magyar 

csoporttal 

 
Budapest, 2026. április 23. – Újabb vezető márkával erősít az AutoWallis Csoport, miután Ausztriában 

kizárólagos forgalmazói megállapodást írt alá a kínai Zhejiang Geely Holding Grouppal. A megállapodás 

ezúttal a Geely márka osztrák értékesítési jogaira vonatkozik. A lépéssel az AutoWallis tovább bővíti 

képviselt márkáinak számát és fejleszti együttműködését a világ nyolcadik legnagyobb 

járműgyártójával, egyúttal tovább diverzifikálja közép-kelet-európai pozícióját. A Geely innovációinak 

fókuszában az elektromos és hibrid hajtással, valamint az intelligens vezetési rendszerekkel 

kapcsolatos technológiák állnak. A kínai vállalatnak jelentős növekedési tervei vannak Európában. 

 
Tovább erősít az AutoWallis Csoport Ausztriában és a 

kínai márkák terén, miután megállapodott a Geely 

Grouppal, a világ nyolcadik legnagyobb 

járműgyártójával a Geely márka kizárólagos importőri 

jogainak megszerzéséről. A kapcsolat nem újkeletű, 

hiszen a Budapesti Értéktőzsde autós vállalata 2024-

ben megszerezte a gyártó Farizon márkájú elektromos 

kishaszonjárműveinek kizárólagos forgalmazási jogát 

nyolc közép-kelet-európai országban, közöttük 

Ausztriában is. A mostani lépéssel az AutoWallis 

tovább bővíti portfólióját a kínai márkák terén, és a 

gyártóval is kiterjeszti meglévő együttműködését. 

Emellett fokozza jelenlétét Ausztriában, ahol négyre bővíti a képviselt márkák számát. A most kötött 

megállapodás alapján az AutoWallis első lépésben várhatóan 2026 második félévében kezdi forgalmazni 

Ausztriában a Geely népszerű, teljesen elektromos E2 és EX5 meghajtású modelljeit, illetve Starray EM-i 

elnevezésű plug-in hibrid modelljét. 

A Zhejiang Geely Holding Group 2025-ben a világ nyolcadik legnagyobb autógyártójává vált, Kínában jelenleg 

a harmadik, részvényeit a hongkongi tőzsdén jegyzik. A gyártó számos márkával van jelen különböző piacokon: 

a Geely mellett ilyen többek között az Európában is ismert Volvo, a Polestar, a Lotus, a Zeekr, a Proton, a 

Farizon, és a Lynk & Co. A Geely élen jár az autóipari innovációban, beleértve az önvezető technológiákat, 

elektromos- és hibrid járműveket, valamint más fejlett mobilitási megoldásokat. Az elmúlt években a vállalat a 

szektorban betöltött pozíciójával és széleskörű tevékenységével az autóipar globális térképén is jelentős kínai 

szereplővé vált. A Geely márkájú járművek értékesítése 2025-ben 39 százalékkal 3 millió darabot meghaladó 

mennyiségre bővült, amelyek közül csaknem 1,7 millió darab elektromos vagy hibrid volt. 

Ormosy Gábor, az AutoWallis Csoport vezérigazgatója a megállapodás kapcsán elmondta, hogy az üzleti 

mellett stratégiai jelentősége is van a Geely-vel kötött megállapodásnak. Az AutoWallis amellett, hogy 

ezzel a lépéssel tovább diverzifikálja az általa képviselt kínai márkák számát, fokozza jelenlétét 

Ausztriában is, ahova 2023-ban lépett be, így a Geely-vel együtt már négy márkát képvisel. Az 

üzletfejlesztés rámutat, hogy a legnagyobb kínai gyártók is egyre több országban és márka esetében tekintenek 



 

 

az AutoWallisra fontos és megbízható partnerként. Ebben komoly szerepe van annak is, hogy a magyar Csoport 

ma már a régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatója. 

Bihari Pál, az AutoWallis Nagykereskedelmi üzletágának igazgatója kiemelte, hogy Ausztria a közép-

kelet-európai régió második legnagyobb járműértékesítési piaca, amely stabilan növekszik, és ahol az 

elektromos autók népszerűsége jelentősen erősödik. Az Ausztriában értékesített autók többsége ma már 

rendelkezik valamilyen elektromos hajtással, így az AutoWallis várakozásai szerint a Geely modelljei kiemelt 

érdeklődésre számíthatnak az osztrák vásárlók körében. 

 
 

Az AutoWallis-ról 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis a közép-kelet-európai régió meghatározó 
integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatója. A vállalat számára fontos, hogy autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre 
fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a 
társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis a közép-kelet-európai régió 17 országában 
(Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Csehország, Észak-Macedónia, Görögország, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, 
Magyarország, Moldova, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz 
szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik 
az Alpine, a BYD, a Dacia, a Farizon, a Geely, az Isuzu, a Jaguar, a KGM, a Land Rover, az MG, a NIO, a Nissan, az Opel, a Renault, a Saab 
alkatrészek utánpótlása és az XPENG. A Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és 
motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, a Ford, az Isuzu, a Jaguar, a KGM, a KIA, a Land Rover, a Lexus, a Maserati, a Mercedes-Benz, a Mercedes-Benz 

Trucks, a MINI, a NIO, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a Suzuki, a Toyota, az XPENG, a JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a 

Mobilitási Szolgáltatások Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car márkákkal van jelen a magyar piacon.  

www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis | www.linkedin.com/company/autowallis/ 
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